



**GENTE NO DEBE CAUSAR AGLOMERACIONES.** — Los fieles que concurrirán a la misa papal y a ver a Su Santidad en su recorrido desde el aeropuerto, no deben movilizarse de una parte a otra, para evitar aglomeraciones, recomendaron ayer miembros de las Comisiones de Transporte y de Alojamiento de Peregrinos. Al centro, monseñor Gregorio Rosa Chávez, de la Comisión Central.

## Medicinas, Alimentos y Maestros en Suchitoto

La restauración y normalización de las actividades en Suchitoto ya se están realizando con la llegada de toda clase de ayuda de parte de las autoridades. Así lo confirmaron los ministros de Salud Pública e Interior, doctor Napoleón Eugenio Cárdenas y Manuel Isidro López Sermeño, en reunión con periodistas.

Los funcionarios estuvieron acompañados de los directores de ANDA, CONADES y el Subsecretario de Educación, quienes en su oportunidad expusieron la forma en que han estado prestando la colaboración a los residentes de Suchitoto, ciudad que estuvo asediada durante once días

por los subversivos.

El ministro Cárdenas dijo que varias ambulancias que llevaban medicamentos y material quirúrgico para el Centro de Salud que funciona en Suchitoto, fueron asaltadas en el camino por los subversivos. Dijo que les quitaron las baterías a los vehículos y dejaron al personal sin medio de transporte.

Ayer fueron enviados personal de saneamiento ambiental, enfermeras auxiliares y graduadas, médicos y otros, para hacerse cargo de la Unidad de Salud.

El Subsecretario de Educación declaró por su parte que los maestros que

trabajaban en Suchitoto abandonaron la ciudad sin conocerse su paradero. Únicamente 5 se han presentado a Educación para solicitar que los reubiquen. El funcionario afirma que ningún profesor será reubicado en San Salvador. Quienes deseen cambiar de lugar de trabajo tendrán que hacerlo a otras poblaciones del interior del país, apuntó.

Indica que la capital se encuentra saturada de profesores, muchos subutilizados.

En cuanto a la ayuda de alimentos que da CONADES, dependencia del Ministerio del Interior, el ministro López Sermeño dijo que más de 200 mil desplazados han sido atendidos en varios puntos del país.

En lo que se refiere al servicio de agua potable, se informó que ANDA ha perforado un pozo en el centro de la ciudad. Admiten que la cantidad de agua que produce el pozo no da abasto para una población tan grande, pero sí logran aliviar en parte la situación. El servicio es apoyado por el agua que llevan las pipas, cuando no hay ningún atraso en la carretera.

### SOBRE UNA TREGUA

Al preguntarle a monseñor Gregorio Rosa Chávez, sobre una posible tregua del FMLN-FDR el domingo durante la visita papal, anunciada en México, dijo que "no conozco nada sobre eso. Pero creo que es la única solución lógica. Tener un día de paz será fácil, pero queremos que no haya más sangre, sino una paz permanente. Yo oímos el mensaje del Papa desde Roma, enfocado hacia una paz profunda y seria".

También a otra pregunta, contestó que "creo que el ejército no está en plan de provocar conflicto ese día. Y eso es interesante,

—Favor pase a la página 27.

## Participación Extranjera es Cada vez más Evidente

Como se ha venido informando ampliamente, la participación extranjera en la guerra que se nos ha impuesto desde el exterior, es cada vez más evidente, afirman sectores ciudadanos.

El periódico "Barricada", de Nicaragua, ha dado a conocer públicamente en la primera plana y a grandes titulares, la participación en el FMLN-FDR del norteamericano identificado como Charles Clemens, veterano de la guerra de Vietnam.

"Este mercenario se encuentra actualmente militando en las filas del FMLN-FDR, según el mismo periódico, en las tareas de salud en la conflictiva zona de Guazapa, donde nuestra Fuerza Armada lleva a cabo una limpieza total, dando protección a la población civil que ha sido vilmente atacada por los subversivos sin importantes mujeres indefensas, ancianos y niños, pobladores de la zona", agregan.

El periódico "Barricada", propiedad de los sandinistas, hace alarde de la participación extranjera en la lucha que desde el exterior es manejada por la

Unión Soviética, utilizando a sus satélites Cuba y Nicaragua, con el apoyo de reducido número de salvadoreños que son engañados o llevados a la fuerza por los terroristas, realizan continuos hostigamientos en poblados pequeños del territorio nacional.

### DESTACAN ASESINATOS

Las mismas sectores agregan que, "Nicaragua

no sólo se entromete en los asuntos internos del país, sino que también destaca con lujo de detalles los asesinatos que los subversivos cometen después de sus actos irracionales, en contra de la población salvadoreña".

En el Canal 6 de la televisión de Managua, Nicaragua, se transmitió lo que el locutor señaló como Ciudad Barrios, del departa-

—Favor pase a la página 27.

## Monseñor Rivera y Damas Arzobispo de S. Salvador

En vísperas de su viaje a Centro América, el Papa Juan Pablo II nombró ayer Arzobispo de San Salvador a Monseñor Arturo Rivera y Damas, quien desempeñaba el cargo de Administrador Apostólico de San Salvador.

Sucede en ese cargo a Monseñor Arnulfo Romero, quien fue muerto a balazos mientras oficiaba una misa en marzo de 1980, en la capilla del Hospital La Divina Providencia, de esta capital.

Según cable de AP, el nuevo Arzobispo ha conde-

nado duramente a unos 15 sacerdotes salvadoreños que "optaron claramente por la izquierda", ya sea uniéndose a los guerrilleros o "haciendo propaganda en el exterior". Igualmente ha condenado a los sacerdotes de extrema derecha.

Rivera y Damas, seguido luego por el Ministro de Relaciones Exteriores del Vaticano, Arzobispo Achille Silvestrini, ha apelado por una tregua durante la visita que el Pontífice

—Favor pase a la página 27.



**FELICITADO POR NOMBRAMIENTO.** — Monseñor Arturo Rivera y Damas es felicitado por una monja, después de una reunión con el clero en el Arzobispado. Rivera y Damas venía desempeñándose como Administrador Apostólico de la Arquidiócesis de San Salvador, desde la muerte de Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdamez y ayer fue nombrado Arzobispo de San Salvador, por el Papa Juan Pablo II.

## Misión Comercial Peruana Visitará Nuestro País

Para establecer planes de cooperación técnica en el campo agropecuario y otros, visitará nuestro país una Misión Comercial del Perú.

Esta Misión vendrá en los primeros días de marzo y hará contactos con sectores del área centroamericana, conforme lo ha expresado el Embajador del Perú en nuestro país, señor Adelmo Rissl Ferrer y el segundo Secretario de la Embajada, doctor Alberto Gutiérrez.

Ambos funcionarios visitaron al Ministro de Agricultura y Ganadería, Ingeniero Miguel Muyschondt

Yúdice, para explicarle los propósitos de la Misión, la cual señalaron los visitantes como "de imagen".

Personeros del gobierno y de la libre empresa del Perú, entablarán conversaciones con funcionarios de nuestro país en lo relativo a materia pesquera, cuestión que le compete desarrollar al MAG; y energéticos, electricidad, todo tipo de industrias y otros planes y programas de desarrollo, en los cuales se puede aportar cualquier tipo de cooperación.

El objeto de la Misión es conocer estos programas y luego de los correspon-

dientes acuerdos, establecer los marcos de cooperación técnica, asesoría, capacitación y otros aspectos que permitan desarrollar planes concretos en beneficio de la colectividad.

Perú ha alcanzado un alto grado de desarrollo en lo relativo al campo pesquero y una de las miras de la Misión, es estrechar más los lazos de cooperación con El Salvador, que está por impulsar programas de esta índole por medio del Centro de Desarrollo Pesquero del MAG que ha sido formado reciente-

—Favor pase a la página 27.